
Результати аналізу опитування стейкхолдерів 

щодо оцінки змісту за освітньо-професійною програмою 

«Забезпечення державної безпеки підрозділами Національної гвардії 

України» підготовки здобувачів вищої освіти за першим (бакалаврським)  

рівнем вищої освіти за спеціальністю 251 «Державна безпека», галузі знань 

25 «Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону» 

 
(обговорено на засіданні Вченої ради, протокол №8 від 04.02.2025) 

 

З метою формування рекомендацій та задля оцінки змісту освітньо-

професійної програми «Забезпечення державної безпеки підрозділами 

Національної гвардії України» підготовки здобувачів вищої освіти в Київському 

інституті Національної гвардії України було здійснено опитування 

представників роботодавців. Опитування проводилося дистанційно з 

використанням опитувальників, сформованих в Google Forms, у грудні 2024-

січні 2025 року. 

І. Результати аналізу опитування представників роботодавців. 

 

В опитуванні взяли участь 4 особи: начальник відділу охорони об'єктів 

управління з охорони важливих державних об'єктів, начальник служби 

планування застосування військ, старший офіцер служби планового та 

зустрічного конвоювання відділу конвоювання та охорони підсудних 

управління з конвоювання та охорони департаменту служби, старший офіцер 

служби психологічного супроводження службово-бойової діяльності відділу 

психологічного забезпечення ГУ НГУ. 

На питання «На Вашу думку, які компетентності доцільно додатково 

відобразити в  освітньо-професійній програмі для формування їх у 

майбутнього офіцера - командира роти?» були отриманні наступні відповіді:  

здатність застосовувати теоретичні знання під час виконання завдань за 

призначення із урахуванням оточуючої ситуації (обстановки), здатність 

критично оцінювати загрози та ризики, застосовувати способи їх 

передбачення;  додати в програму навчання роботу в програмах «Дельта», 

«Кропива» також навчити майбутніх командирів приймати по актах техніку і 

озброєння. Інші зазначили, що не мають пропозицій. 

На питання «Які, на Вашу думку, доцільно внести зміни до переліку 

освітніх компонентів (навчальних дисциплін, практик, стажувань)?» надано 

такі відповіді: освітній компонент «В3 - Військова педагогіка і психологія» 

замінити на «Військова психологія», оскільки вона покриває всі зазначені 

програмні компетентності та забезпечує досягнення програмних результатів 

навчання, в свою чергу, тематика дисципліни «Військова педагогіка» може 

бути розкрита в освітньому компоненті «А1 - Морально-психологічне 

забезпечення підготовки та застосування військових формувань»; не враховано 

питання щодо порядку участі сил і засобів НГУ в підготовці та здійсненні 

боротьби із тероризмом та диверсіями; ввести стажування на КСП батальйонів. 

На питання «Якщо Вам було б запропоновано провести бінарне заняття з 

особовим складом навчальної групи (заняття, яке проводить викладач з 



практиком), то в заняттях якої освітньої  компоненти Ви готові взяти участь? 

В який період?» респонденти готові провести бінарні заняття з: охорони 

важливих об’єктів; освітніх компонентів: А1, В3, ВК11, в будь-який час, 

враховуючи службову можливість. Один представник роботодавців готовий 

надати консультацію викладачу. Інший зазначив, що не має такої можливості. 

На питання «Можливо, Ви знаєте хороших фахівців, які проходять 

службу у НГУ і могли б бути відмінними викладачами для реалізації освітніх 

компонентів з можливістю розгляду цих кандидатур для зарахування в резерв 

на посаду викладача?» було надано рекомендацію залучати до викладання 

офіцерів управління з охорони ВДО за напрямками діяльності: охорона 

об'єктів, ІТЗО, охорона АЕС. Інші зазначили, що не мають пропозицій. 

На питання «Інші пропозиції щодо організації підготовки за освітньо-

професійною програмою» респонденти пропонують: всі теоретичні знання 

обов’язково пов’язувати з практикою;  здійснювати постійне вивчення 

передового досвіду та викладати навчальний матеріал на основі реальних 

кейсів, зібраних з військ, які відображають сучасний стан особливостей 

несення служби офіцерами НГУ; передбачити залучення до проведення 

бінарних занять з професійно-психологічної тематики представників 

відділення психологічного забезпечення КІ НГУ. В матрицю відповідності 

програмних компетентностей компонентам ОПП: додати відповідність «В3-

ЗК04, ЗК10»;  додати відповідність «В3-СК11»; додати відповідність «ВК11-

СК11, СК13». В матриці забезпечення програмних результатів навчання 

відповідними компонентами ОПП: прибрати відповідність «ВК11-РН06, 

РН07»; додати відповідність «ВК11-РН21, РН27». Інші зазначили, що не 

мають пропозицій. 

Наприкінці опитування деякі респонденти зазначили, що нададуть відгук 

у визначений час. Інші вказали, що освітньо-професійної програма 

«Забезпечення державної безпеки підрозділами НГУ» має достатній рівень, а 

також має чітко визначену мету та цілі навчання, відображає сучасні вимоги 

до підготовки фахівців у сфері забезпечення державної безпеки. Особливістю 

програми є проведення базового та фахового курсу тактичного рівня, що дає 

можливість присвоїти здобувачу кваліфікацію «офіцер тактичного рівня» та є 

сучасною вимогою для виконання правоохоронних функцій в складі сил 

безпеки у мирний час та виконання службово-бойових завдань у складі сил 

оборони держави під час дії правового режиму воєнного стану та ведення 

бойових дій. 


